Maths 3™ ESO

2" TERM GENERAL EXAM

Remember: in each question, write the steps you have taken to reach
the solution. (1 point each question)

2x3 +12x% +18x
4x3 —36x

3x3 -12x
x? —4x+4

1. Simplify: a) b)

2. A test has twenty questions worth 100 points. The test consists of True/False
questions worth 3 points each and multiple choice questions worth 11 points
each. How many multiple choice questions are on the test?

2x—3_3(x—1): 3-x 5
6 4 3 8

3. Solve the equation:

4. Find the sum of the 30 first multiples of five.

5. Find the 7th term of the Geometric Progression: 18, 6, 2, . . .,and the sum of all

its ferms.
2
6. Solve the equation: 2x_2x-1_ 1 (x-3)
3 4 12
g
7. Solve graphically and by substitution:
54_1 =4
2 2

8. Work out the equations of the following lines and sketch them:
a) The line joining these points: A(-1,3) and B(3,1).

b) The line passes through (1,2) and cuts the x-axis in -2

9. A 80 km de la frontera se comete un atraco. Los ladrones huyen a una velocidad
de 90 km/h. Quince minutos mds tarde sale la policia en su persecucion a una
velocidad de 120 km/h ¢conseguird alcanzarlos antes de la frontera?
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saber cudntos botes
de bebida habia en
cada momento,
desde las 8 de la
mafiana hasta las 8
de la tarde.

Dicho estudio quedé
representado en la
siguiente grdfica:

a) ¢Cudntos botes
habia en la
mdquina a las

ocho de la mafiana?

nimero de botes de bebida
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10. En la cafeteria de un instituto se encuentra una mdquina de refrescos. Un
determinado dia la empresa que ha instalado la mdquina realizé un estudio para

T T T LJ T
13 14 15 16 17 18
hora del dia

b) ¢En qué periodos ho se ha consumido ninglin bote?

c) <¢Cudntos botes se han consumido en el recreo (11:00-11:30)?

d) <A qué hora se llené la mdquina?

19 20

e) cPuedes decir, a partir de la grdfica, a qué hora se acaban las clases de la

tarde?

f) ¢Cudndo se han consumido mds bebidas por hora, en el recreo o durante la

comida?



1.

4.

6.
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SOLUTION
D e
b) 2x3 +£2x2 +18x _ 2x(x? +€>x+9)= 2x(x +3) __x+3
4x3 —36x 4x(x*-9)  4x(x-3)x+3) 2(x-3)
. A test has twenty questions worth 100 points. The test consists of True/False

questions worth 3 points each and multiple choice questions worth 11 points
each. How many multiple choice questions are on the test?

True/False questions x

Multiple choice questions y
x+y=20 -3x-3y =-60
3x+11y = 100} ™ 3x+11y =100
Answer: There are 15 True/false questions and 5 multiple choice questions.

}:>8y=40:>y=5—>x+5:20:>x=15

2x—3_3(x—1): 3-x 5 _2x-3 3x-3_3-x 5

. Solve th tion:
olve the equation 5 2 3 8:> 5 4 3 3
8x-12 18x-18 24-8x 15
- = -= -12-1 18=24-8x-1
4 n >4 24:>8x 8x+18=24-8x-15
8x—18x+8x:24—15+12—18:>—2x:3:>x:—E

2

Find the sum of the 30 first multiples of five: 5, 10, 15, .....
It is an Arithmetic Progression with common difference 5, first term 5

03 =0, +29d=5+29-5=150 S;, = (@ +a§0)-30 = (5+1520)'30 =2325

. Find the 7th term of the Geometric Progression: 18, 6, 2, . . ., and the sum of all

, 1 1° 18 2.3 _2
its terms. a, =18, r=3 a7=al-r‘6:18(§) =336 g1
s= % _ 18 _15.2_57

1-r 1_1

3
- _3) _ 2 _
Solvefheequm‘ion:Z—X—‘2>< 1:1—(>< 3) :Z—X—ZX 1:1_x 6x+9
3 4 12 3 4 12

8x 6x-3 :E_x2—6x+9
12 12 12 12

= 8x-6x+3=12-x°>+6x-9

x=0

8x — 6x — 6x + x° =12—9—3:>x2—4x:0:>x(x—4):0—><x_4
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Substitution:

2x+3y:18}
—y=8-x
X+y=8

2x+3(8-x)=18 =2x+24-3x=18
-x=18-24=>x=6—>y=8-6=2

Solution: x = 6, y = 2

2x+3y:18}

%

X+y=38
X1y
315
117

8. Work out the equations of the following lines and sketch them:

c) The line joining these points: A(-1,3)

_Y1—Y _1-3_ 1
X, —%X, 3+1 2

m

1
—3-=(x+1
y 2&+)

1 1
- Ix4+3-=
Yy 2X+ >

X W)
YETXT5

and B(3,1).

d) The line passes through (1,2) and cuts the x-axis in -2 = (-2,0)

Yi—Yo 2-0_2

m= = =
X, —%X, 1+2 3
y:0+§(x+2)
2 4
y=o-X+—

3 3
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9. A 80 km de la frontera se comete un atraco. Los ladrones huyen a una
velocidad de 90 km/h. Quince minutos mds tarde sale la policia en su
persecucion a una velocidad de 120 km/h éconseguird alcanzarlos antes de la

frontera?
Espacio Velocidad Tiempo
Ladrones | x 90 y+1/4
Policia X 120 y
X = 90( +1j 90 90 9 3
- 4)=90y+—=120y=—=30y > y="—=—
4 4 12 4
x =120y

x =120y = 120% =90 km, luego NO les da tiempo a alcanzarlos antes de la

frontera

10. En la cafeteria de un instituto se encuentra una mdquina de refrescos. Un
determinado dia la empresa que ha instalado la mdquina realizé un estudio para
saber cudntos botes de bebida habia en cada momento, desde las 8 de la mafiana

hasta las 8 de la tarde. -

70+
Dicho estudio quedé 60-
representado en la

siguiente grdfica:

nimera de botes de bebida
8

a) ¢Cudntos botes habia
en la mdquina a las
ocho de la mariana? 30
botes

819 LW Y N Vet Yy g o
hora del dia

b) ¢En qué periodos no
se ha consumido ningun bote? Entre las 8 y las 9 y a partir de las 5 de la tarde.

¢) ¢Cudntos botes se han consumido en el recreo (11:00-11:30)? 20 botes

d) ¢A qué hora se llené la maquina? A las 12

e) ¢Puedes decir, a partir de la grdfica, a qué hora se acaban las clases de la

tarde? A las 5 de la tarde

f) ¢Cudndo se han consumido mds bebidas por hora, en el recreo o durante la
comida? En el recreo han sido 20 botes en % hora (40 botes por hora) y en la
comida han sido 75-36= 39. Luego se han consumido mds durante el recreo.





